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Звіт про роботу
відділу культури, туризму та охорони культурної спадщини виконавчого комітету Оріхівської міської ради та підпорядкованих закладів культури
 за 2019 рік 

Структурним підрозділом виконавчого комітету Оріхівської міської ради, що здійснює управління у сфері культури, дозвілля, туризму, охорони культурної спадщини, позашкільної освіти мистецького спрямування є відділ культури, туризму та охорони культурної спадщини виконавчого комітету Оріхівської міської ради Запорізької області (надалі – відділ), створений рішенням Оріхівської міської ради від 27 грудня 2017 року № 9 «Про створення відділу культури, туризму та охорони культурної спадщини виконавчого комітету Оріхівської міської ради Запорізької області».
У відділі працюють 2 посадові особи – начальник  та провідний спеціаліст. 
Структурними підрозділами відділу є адміністративно-господарча група  та централізована бухгалтерія закладів культури при відділі.
Підпорядкованими відділу є 3 комунальні заклади культури: комунальний заклад «Центр культури і дозвілля» Оріхівської міської ради, комунальний заклад «Оріхівська дитяча музична школа імені Марії Сокіл» Оріхівської міської ради, комунальний заклад «Нестерянська дитяча музична школа» Оріхівської міської ради.
До структури комунального закладу «Центр культури і дозвілля» Оріхівської міської ради входять 7 клубних закладів, 8 бібліотек, 1 музей, а саме:
1) Мирненський сільський будинок культури-філіал;
2) Нестерянський сільський будинок культури-філіал;
3) Новоандріїівський сільский будинок культури-філіал;
4) Новопавлівський сільський клуб-філіал;
5) Новоданілівський сільський клуб-філіал;
6) Копанівський сільский клуб-філіал;
7) Оріхівська публічна бібліотека зі структурними підрозділами: Оріхівська бібліотека-філія  для дітей, Мирненська сільська бібліотека-філія, Нестерянська сільська бібліотека-філія, Новоандріївська сільська бібліотека-філія, Новопавлівська сільська бібліотека-філія, Новоданилівська сільська бібліотека-філія, Копанівська сільська бібліотека-філія;
8) Оріхівський краєзнавчий музей.
До структури комунального закладу «Оріхівська дитяча музична школа імені Марії Сокіл» Оріхівської міської ради входить художнє відділення.
Діяльність відділу та підпорядкованих закладів культури проводиться відповідно до Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування», «Про культуру», «Про бібліотеки і бібліотечну справу», «Про музеї і музейну справу»,  «Про позашкільну освіту»,  «Про охорону культурної спадщини»,  інших нормативно-правових актів, що стосуються галузі культури, туризму, охорони культурної спадщини та  позашкільної освіти.
Фінансування закладів культури за 2019 рік  складало 9279,7 тис грн., в тому числі на клубні заклади затверджено -  3595,4 тис.грн., на бібліотеки – 1404,9 тис.грн, на мистецькі школи – 2900,6 тис.грн, музей – 286,0 тис.грн., централізовану бухгалтерію та адміністративно-господарчу групу – 1104,8 тис. грн. 
У 2019 році проведено: гідротехнічне очищення Центру культури і дозвілля на суму 64100 грн., ремонт даху Мирненського сільського будинку культури-філалу на суму10000 грн., благоустрій Новоданилівського клубу-філіалу на суму 8000 грн. та електротовари на суму 2800 грн.
За кошти місцевого бюджету придбано:  сорочки-вишиванки для народного хору на суму 14100 грн., засоби пожежогасіння для клубів та бібліотек на суму 5000 грн., ворота для музею на суму – 10794., банера на суму 4320 грн., насос для Оріхівської музичної школи на суму 5300 грн., взуття для учасників художньої самодіяльності Копанівського сільського клубу на суму 18600 грн.
За рахунок бюджету розвитку придбано: для бібліотек книги на суму 10430 грн.,  та здійснена підписка  періодичних видань на суму на суму 10700 грн., барабанна установка на суму 19000 грн., опалювальні прилади для Копанівського клубу-філіалу на суму 49080 грн.
За рахунок спеціального фонду придбано: світловий прибор для Центру культури і дозвілля на суму 13750 грн., стільці на суму 10640 грн., костюми казкових героїв на суму 2300 грн., взуття для учасників художньої самодіяльності Новоандріївського сільського будинку культури-філіалу на суму 12800 грн.

Витрати по галузі «Культура» у 2019 році:

	№
	Найменування показника
	Загальні витрати галузі 
(тис. грн.)
	Фактичні витрати на одного мешканця (грн.)

	1
	Фактичні витрати по галузі «Культура» на одного мешканця Оріхівської міської ОТГ
	9279,7
	483,00



Заборгованості по заробітній платі працівникам закладів культури та іншим платежам у 2019 році не було.
На виконання Програми розвитку культури, туризму, охорони та збереження культурної спадщини затвердженої рішенням сесії Оріхівської міської ради від 23 листопада 2017 року № 8 «Про затвердження Програми розвитку культури, туризму, збереження та охорони культурної спадщини на 2018 – 2020 роки» у 2019 році затверджено та використано – 88,7 тис.грн.
В закладах культури та структурних підрозділах працюють 92 чол., із них: 45 фахівців клубних та бібліотечних закладів, 21 педагогічних працівників мистецьких шкіл, 1 працівник музею, 3 працівники централізованої бухгалтерії закладів культури при відділі, 4 працівники адміністративно-господарчої групи та  19 технічних працівників.
В клубних закладах, підпорядкованих відділу функціонує 75 клубних формування, в яких налічується 838 учасників, а саме: 22 клубних формування по комунальному закладу «Центр культури і дозвілля»; 8 клубних формувань  по Новоданилівському сільському клубу-філіалу; 14 клубних формувань по Нестерянському сільському будинку культури-філіалу; 10 клубних формувань по Копанівському сільському клубу-філіалу; 11 клубних формувань по Мирненському сільському будинку культури-філіалу; 10 клубних формувань по Новоандріївському сільському будинку культури-філіалу.
Протягом 2019 року діяли 5 народних аматорських колективів  (Нестерянський народний аматорський вокальний колектив «Калинонька», Оріхівський народний аматорський хор «Таврія», Оріхівський народний аматорський  оркестр народних інструментів, Оріхівськтй народний аматорський вокальний колектив «Вечірня зіронька», Мирненський народний аматорський вокальний ансамбль «Журавка») та 4 дитячих зразкових аматорських колективи (Оріхівський зразковий хореографічний колектив «Веселкові барви», Оріхівський зразковий  театр мод «Клеопатра», Оріхівський зразковий фольклорний колектив «Червона калина»,  Нестерянський  зразковий вокальний ансамбль «Лілея»). 
Оріхівський народний аматорський  театр у 2019 році не функціонував у зв’язку з відпусткою керівника театру по догляду за дитиною до досягнення нею трьохрічного віку.
Постановою колегії Департаменту культури, туризму, національностей та релігій облдержадміністрації від 26.12.2019 №7 вокальному колективу «Любисток» Новоданилівського сільського клубу-філіалу присвоєно звання «народний аматорський колектив».
Народні та зразкові аматорські колективи у  2019 році  постійно приймали участь у культурно-мистецьких заходах на території Оріхівської об’єднаної територіальної громади а також в обласних, регіональних, всеукраїнських конкурсах, оглядах та фестивалях.  Так,  Оріхівський зразковий хореографічний ансамбль «Веселкові барви» нагороджено дипломом переможця у I відбірковому обласному турі VI Всеукраїнського  фестивалю-конкурсу народної хореографії ім. Павла Вірського в номінації  D1 в м. Запоріжжі.
Мирненський народний вокальний колектив «Журавка»  приймав  участь у регіональних фестивалях «Слов’янський родовід» та фестивалі виноградної лози в Приморському районі.
Нестерянський народний аматорський ансамбль «Калинонька» посів  ІІІ місце в номінації «Естрадний вокал»  у Всеукраїнському фестивалі-конкурсі «KIRILLOVKA-FEST» в смт. Кирилівка.
Оріхівський народний аматорський вокальний колектив «Вечірня зіронька» прийняв участь в VIII міжрегіональному фестивалі народного мистецтва «З прабатьківських криниць» у  смт. Більмак.
Новоданилівський народний аматорський ансамбль «Любисток» та  Копанівський вокальний ансамбль «Світанок»  приймали участь у фестивалі народної творчості  «Спас іде - гостей веде» в місті Пологи та разом з Оріхівським  народним хором  «Таврія» в обласному фестивалі народного мистецтва «Вольниця» в м. Гуляйполе.
Оріхівський зразковий фольклорний ансамбль «Червона калина» виборов дипломом  за I місце у обласному фестивалю фольклорних колективів «Спадщина» в м. Запоріжжі. 
Нестерянський дитячий зразковий ансамбль «Лілея» та учні Нестерянської музичної школи посіли  призові місця в міжнародних фестивалях «Різдвяні візерунки»  та  «Квітуча Україна», м. Київ. 
В клубних закладах ведеться відповідна документація – положення, журнали клубної та гурткової роботи, журнали ведення обліку в любительських об’єднаннях, звітна інформація.
Плани роботи клубних закладів на рік та місяць затверджуються начальником відділу та  погоджуються секретарем Оріхівської міської ради та  старостами старостинських округів Оріхівської ОТГ. 
Відділ організовує, забезпечує  та контролює проведення  в закладах культури державних, календарних, розважальних,  дозвіллєвих, народознавчих, культурно-мистецьких заходів. 
За 2019 рік клубними закладами Оріхівської міської ОТГ проведено 780 заходів, обслуговано 184235 відвідувачів.
Мешканцям та гостям громади клубними закладами надано платних послуг  на загальну суму – 70176 грн.
У 2019 році  до бібліотечного фонду Оріхівської публічної бібліотеки та її філій надійшло 2114 книг та загалом фонд налічує 83322 примірників.
Бібліотеками організовано та проведено 245 заходів, які відвідало 4719 мешканців громади. Інтернет-центр відвідало 6791 осіб. 
Бібліотечними працівниками надано  платних послуг на загальну суму 10552,90 грн. За кошти від надання платних послуг зроблена передплата періодичних видань на суму 3086,00 грн.
Облік роботи бібліотек ведеться у відповідних документах: щоденниках роботи, формулярах читачів, книзі сумарного обліку бібліотечного фонду.
В мистецьких школах Оріхівської ОТГ навчаються 201 учень. 
В комунального закладу «Оріхівська дитяча музична школа імені Марії Сокіл» Оріхівської міської – 150 учень,  із них – 34 учня художнього відділення та 7 учнів з Преображеньскої ОТГ. 31 учень користуються пільгами і звільнені від оплати за навчання: на 100% - 21 дитина, на 50% - 10 дітей.
В комунального закладу «Нестерянська дитяча музична школа» Оріхівської міської ради навчається 51 учень, звільнені від оплати за навчання на 100% 18 дітей, на 50% - 5 учнів.
Батьківська плата за навчання в мистецьких школах за 2019 році склала 239620,00 грн., яка використана на виплату заробітної плати викладачам.
Типові навчальні плани мистецьких шкіл виконані в обсягах,  встановлених відповідно до затвердженого фінансування. 
Учні та викладачі шкіл приймають участь у проведенні культурно-мистецьких заходах в м. Оріхів, сільських територіях, співпрацюють із загальноосвітніми закладами громади.  
За 2019 рік учні та викладачі прийняли участь у 12 обласних конкурсах та  фестивалях музичного та образотворчого мистецтва.  
Школи забезпечені необхідними інструментами, літературою, інвентарем, проте матеріально-технічна база потребує оновлення.
Протягом 2019 року проводилася робота щодо ведення в експлуатацію після проведення реконструкції Оріхівської дитячої музичної школи. Також за рахунок обласного  бюджету в школі проведено реконструкція внутрішньої мережі електропостачання для підключення електрокотлів на суму  35682 грн., та за рахунок місцевого бюджету проведені ремонтні  роботи системи опалення на суму 61496 грн. та   благоустрій території на суму 93306 грн., встановлена охоронна сигналізація на суму 31858 грн.
Оріхівський краєзнавчий музей комунального закладу «Центр культури і дозвілля» Оріхівської міської ради у 2019 році  проводив збір експонатів (музейних предметів),  забезпечував їх облік та зберігання, організовував виставкову та екскурсійну роботу, надавав допомогу навчальним закладам. 
Фонд музею налічує 5272  предмети основного фонду та 1136 – науково-допоміжного фонду. 
В музеї працювали постійно діючі  експозиційні  зали: «Дві війни – дві трагічні сторінки в історії України», «Археологія» та «Оріхівщина на зламі двох століть – XIX-поч. XX ст.». 
Працівниками музею протягом звітного періоду організовано 14 тимчасових виставок різної тематики,  присвячених відзначенню визначних дат, державних свят, історії краю, його культурі та традиціям. Також  проведено 105 екскурсій та 18 масових заходів. Крім того була організована та постійно проводилася  робота по наповненню музейного сайту.
Протягом звітного періоду  музей відвідали 6500 чоловік із  них  5500 – учні та учнівська  молодь. Надано платних послуг на суму 819 грн. 
В музеї за рахунок коштів обласного бюджету проведено поточний ремонт експозиційної зали на суму 45200 грн.
Кількість населення Оріхівської ОТГ охопленого культурними послугами:

	№
	Найменування показника
	Загальна кількість наявного населення Оріхівської міскої ОТГ (тис. чол.)
	Загальна кількість споживачів культурних послуг (тис. чол.)
	Відсоток населення Оріхівської міської ОТГ охопленого культурними послугами протягом 2019 року

	1
	Кількість населення охопленого послугами установ культури від загальної кількості населення Оріхівської міської ОТГ
	19,2
	17,9
	93



Кількісні показники населення, які взяті для обрахунку:

	№
	Категорія споживачів культурних послуг
	Станом на 31.12.2019

	1
	Відвідувачі бібліотек, з них
Читачів (5485)
Присутніх на масових заходах (4719 чол.)
	10204


	2
	Учнів мистецьких шкіл
	201

	3
	Учасників клубних формувань
(75 клубних формувань)
	838

	4
	Відвідувачі музею
	6500

	5
	Середня кількість відвідувачів
Кількість масових заходів (780), кількість присутніх на масових заходах (184235 чол.)

	        229

	
	Всього
	17977



На території Оріхівської об’єднаної територіальної громади на державному обліку налічується 61 об’єкт культурної спадщини. З них археології – 39,  історії – 17,  монументального мистецтва – 1, архітектури та містобудування – 4, а саме:
	№ п/п
	Назва території
	Назва пам’ятки

	1.
	м. Оріхів
	Пам’ятки історії
1.Меморіальний комплекс, включаючий в себе пам’ятник на братській могилі радянських воїнів і алею земляків Героїв Радянського Союзу (охор. № 902)
2.Братська могила радянських воїнів, що загинули у вересні 1943 р. під час визволення міста (охор. № 903)
3.Братська могила радянських воїнів, що загинули у вересні 1943 р. під час визволення міста від німецько-фашистських загарбників (охор. № 904)
4.Пам’ятник воїнам-заводчанам, що загинули на фронтах ВВВ (охор. № 1618)
5.Будинок, в якому в липні 1941 р. розміщувався штаб 226-95 гв. стрілецької дивізії (охор. № 1970)
6.Будинок міської управи (охор. № 4309)
7.Братська могила жертв фашизму (охор. № 4307)
8.Братська могила радянських воїнів (охор. № 4308) 

Пам’ятка монументального мистецтва
1.Пам’ятник Доллежалю М.А. (охор. № 3973)

Пам’ятки архітектури
1.Торгові ряди (охор. № 4321-Зп)
2.Будинок жіночої гімназії (охор. № 4319/1-Зп)
3.Будинок чоловічого реального училища (охор. № 4319/2-Зп)
4.Будинок, в якому було розміщено перший трактир (охор. № 4320-Зп)

	2.
	с. Копані
	Пам’ятки історії
1.Братська могила радянських воїнів та пам’ятник воїнам-односельчанам (охорон. № 882)

Пам’ятки археології
Кургани та курганні могильники №№ 4149, 4145, 4146, 4147, 4148

	3. 
	с. Нестерянка
	Пам’ятки археології
1.Кургани та курганні могильники №№ 4177, 4179, 4178, 4177, 4179 

	4.
	с. Новоандріївка
	Пам’ятки історії
1. Братська могила радянських воїнів, що загинули у вересні 1943 р. під час визволення села від німців та пам’ятник воїнам-землякам (охорон. № 891).
2. Пам’ятник Герою Радянського Союзу І.І. Клименко (охорон. № 1974).
3. Братська могила радянських воїнів, що загинули у вересні 1943 р. під час визволення села та пам’ятник воїнам-землякам (охорон. № 912)

Пам’ятки археології
Курганні могильники №№ 725, 2514, 2551, 2552, 2553

	5.
	с. Новоданилівка
	Пам’ятки історії
1.Братська могила радянських воїнів  і пам’ятник воїнам-односельчанам. (охорон. № 897)

Пам’ятки археології
Кургани та курганні могильники №№ 724, 2556, 2559, 2557, 2555, 2558.

	6.
	с. Новопавлівка
	Памятки історії
1. Братська могила радянських воїнів (охорон. № 869)
2.Братські могили радянських воїнів і пам’ятник воїнам-односельчанам (охорон. № 890)

Пам’ятки археології
Кургани та курганні могильники №№ 2380, 2515, 2516, 2570, 2571, 2572, 1961, 2510, 2511, 2512, 2513, 2550, 2569, 2573

	7.
	с. Мирне
	Пам’ятки історії
1. Братська могила радянських воїнів (охор. № 886)
2. Пам'ятник на честь воїнів-односельчан (охор. № 1617)

Пам’ятки археології
Кургани та курганні могильники №№ 4173,4174,4175,4176



Відділом у 2019 році проводився моніторинг щодо технічного стану пам’яток культурної спадщини на території  ОТГ.  Створено реєстр  пам’яток та їх охоронних договорів, здійснена інвентаризація  облікової документації на пам’ятки. 
Також у жовтні 2019 року відділом спільно з Департаментом культури, туризму, національностей і релігій облдержадміністрації було забезпечено проведення на території Оріхівської ОТГ обласного семінару з актуальних питань пам’яткоохоронної роботи.
Протягом 2019 року начальник, провідний спеціаліст відділу, керівники  та працівники закладів культури  брали участь у різних тренінгах, семінарах, школах практичного навчання, обласних практикумах, нарадах, засіданнях колегій з різних питань галузі.
Начальник відділу в 2019 році отримала сертифікат про успішне закінчення грантового навчання  в  «Академія культурного лідера» у 2018-2019 роках, який проводився Українським Центром культурних досліджень Міністерства культури  України. 
Відділом протягом 2019 року видано 90 наказів з основної діяльності, 59 наказів про відпустки та відрядження, 31 наказів з кадрових питань.
Надійшло до відділу 558 документів з різних питань та видано 337 документів.
Надзвичайних та нештатних ситуацій в 2019 році не було.
Інформація про роботу відділу та підпорядкованих закладів культури,  плани  та анонси проведення культурно-мистецьких заходів на території об’єднаної територіальної громади Оріхівської міської ради постійно висвітлюються на офіційному сайті Оріхівської міської ради та в інших соціальних мережах.
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Начальник відділу							Олена КАЧУР
